
Elected 75.58%
Appointed 24.42%

In your opinion, should the 
Superintendent of Schools in 
Knox County be elected by the 

people or appointed by the School 
Board?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Elected Appointed Total
30-49		  83.33% 16.67% 66
50-65		  76.25% 23.75% 160
65+		  73.06% 26.94% 245
Total		  75.58% (356) 24.42% (115) 471

By District
1		  92.86% 7.14% 28
2		  65.45% 34.55% 55
3		  79.55% 20.45% 44
4		  57.14% 42.86% 70
5		  60.00% 40.00% 45
6		  73.08% 26.92% 52
7		  86.21% 13.79% 58
8		  90.41% 9.59% 73
9		  82.61% 17.39% 46
Total		  75.58% (356) 24.42% (115) 471

By Gender 
Unknown 63.16% 36.84% 19
Female		 78.75% 21.25% 240
Male		  73.11% 26.89% 212
Total		  75.58% (356) 24.42% (115) 471

Survey conducted January 16, 2014.


